

**Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
Владимирский детский сад «Ручеек»
Воскресенского муниципального района Нижегородской области**

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СОБСТВЕННОГО ОПЫТА РАБОТЫ
НА РМО**

**«ФГОС – ориентир качества дошкольного образования в условиях его
модернизации»**

ТЕМА ВЫСТУПЛЕНИЯ:

**«ПЕРСОНАЛЬНЫЙ САЙТ ВОСПИТАТЕЛЯ,
КАК СОСТАВНАЯ ЧАСТЬ УСПЕШНОЙ АТТЕСТАЦИИ»**

**Выполнила: воспитатель
МКДОУ Владимирского детского сада Ручеек
Киселева Марина Леонидовна**

2020 год

Если хочешь получить то, чего у тебя никогда не было – делай то, чего никогда не делал!

Современный мир невозможно представить без интернета. Его активными пользователями является огромное количество людей. И каждый находит в нем что-то нужное для себя.

Неоценимую роль интернет оказывает и в работе воспитателя. Связано это в первую очередь с поиском сайтов, в которых предлагается дидактический материал для подготовки и проведения занятий и совместной деятельности воспитателя с детьми, для выступления на педсоветах, различных семинарах.

Сайт воспитателя – это продукт, рассчитанный на определенную аудиторию, в нашем случае это, прежде всего воспитатели и родители.

Информация с сайтов педагогов, думаю будет интересна и полезна для воспитателей, как стажистов, так и для начинающих воспитателей, руководителей МО. Здесь и портфолио воспитателя, и методические разработки, публикации, материалы для родителей и многое другое. Кроме того, полезную информацию с персонального сайта могут почерпнуть и родители наших детей, и просто случайные посетители, кому интересна данная тематика.

Персональный сайт воспитателя – это не просто модная «фишка». Создание сайта открывает для нас новую среду и новые возможности. Сайт оказывает огромную роль на развитие, самосовершенствование педагога, как профессионала и как личности. При этом у каждого есть возможность не только представить опыт своей работы, рассказать о достижениях, успехах, но и взглянуть на себя, свою деятельность со стороны.

Работая над созданием сайта, ты сам выступаешь не только в роли администратора, пользователя, но и в роли независимого эксперта, желая наполнить сайт интересным содержанием, поднять его на должный уровень.

Создание сайта позволяет презентовать свой педагогический опыт большой аудитории коллег, повысить уровень ИКТ – компетенции.

САЙТ ДОЛЖЕН ИМЕТЬ КАЖДЫЙ ПЕДАГОГ! Персональный сайт сейчас, одна составляющая аттестации! Даже при участии в районных и областных конкурсах таких, как «Горжусь профессией своей», одним из этапов участия требуется наличие собственного сайта. Таким образом, персональный сайт актуален на сегодняшний день!

На определенном этапе своей педагогической деятельности, я задумалась о создании своего персонального сайта. Конечно, существовали сомнения и неуверенность, возникало множество вопросов: «Зачем воспитателю нужен сайт?», «Для кого создается сайт воспитателя?». Но... Дорогу осилит идущий... И мой персональный сайт был создан! Сайт я создала в декабре 2019 года первая страничка, которая находится в разделе меню

«ГЛАВНАЯ», она включает в себя приветственное слово и ссылки на официальные сайты управленческих организаций.

Далее появился раздел «Давайте познакомимся» в который входит информация о себе краткая биография и подробное электронное портфолио воспитателя с приложениями.

Переходим к разделу «Мои достижения». В этом разделе представлены мои дипломы, грамоты, благодарности за участие в различных конкурсах мероприятиях и вебинарах.

Следующий раздел «Достижения воспитанников» в нем представлены наградные документы моих воспитанников.

Далее содержится информация о сайте время создания, а также цель и задачи создания сайта. В разделе «Новости» информация периодически обновляется в соответствии с новой информацией. Наша «Галерея» наполнена яркими фотографии о нашей жизни в группе «Пчелка». В разделе нормативно-правовое обеспечение содержится ссылки на нормативно правовые документы необходимые для работы воспитателю. Раздел «Программно-методическое» обеспечение наполнен необходимыми документами для ведения ООД. Так же на сайте содержится раздел для «Детей и родителей» насыщено наполнен рекомендациями по воспитанию детей, а также полезные ссылки на сайты для развития детей. Раздел «Обобщение и распространение педагогического опыта» наполнен докладами выступлений на педагогических советах и РМО. В разделе «Методическая копилка» собраны все авторские разработки, которые помогут в работе с детьми и родителями. Раздел «Работаем по ФГОС ДО» включает в себя требования к структуре, условиям и результатам освоения основных образовательных программ. Следующий раздел «Наша группа» содержит фотоматериалы образовательного пространства группы «Пчелка». В гостевой книге можно оставлять отзывы о сайте и методических разработках автора. В разделе «Обратная связь» можно в индивидуальной форме связаться с автором сайта.

Информация на сайте периодически и систематически обновляю, и наполняю его необходимой информацией.

Добро пожаловать на мой сайт <https://sait-kuseleva.okis.ru/>

В заключение хочется сказать:

- Каждый может создать свой персональный сайт!
- Дерзайте! Пробуйте! И у вас обязательно получится!
- Всё в ваших руках!